
ZÁPISNICA 

z rokovania mestského wboru Sihoť. ktorV sa uskutočnil dňa QE 

Dubáčik Ilava 

Prítomní- podľa prezenčnej listiny 

Predseda privítal prítomných. Pán Ptáček sa prišiel informovať v akom stave je projekt vybudovania 

park_ovacích miest pred bytovkou č . 177. Predseda mu ukázal 2 návrhy projektu parkovania. 

Obyvatelia sa prikláňajú v návrhu s parkovacím miestom aj pre invalidov. V súčasnosti sa ešte čaká 

na schválenie prechodu pre chodcov, ktorý taktiež požadovali obyvatelia bytovky. Ďalej p. Ptáček 

predniesol požiadavku na vyrovnanie násypu asfaltovej drte v okolí smetných nádob v čase dažďov 

stojí okolo smetných nádob voda. Ďalej predseda informoval o ďalších požiadavkách od občanov: 

Oprava kontajnerového stojiska na ulici Kpt. Nálepku stojisko má poškodený múr a obyvatelia sa 

obávajú aby nedošlo k nejaké úrazu. Obyvatelia boli informovaní o vybudovaní nového stojiska 

v danej časti, čím sa problém vyrieši. 

Ďalšia požiadavka bola od majitel'ov garáži na opravu, alebo aspoň vyrovnanie prístupovej cesty ku 

garážam pri bytovke č. 178. V tejto súvislosti sa mesto obrátilo na predsedu mestského výboru 

s možnosťou vybudovania parkovacích miest pred garážami. Predseda informoval ZVB jednotlivých 

bytových domov, aby si spravili schôdzu a informovali vlastníkov o možnom vybudovaní parkovacích 

miest a či by obyvatelia bytových domov súhlasili s takýmto rozšírením parkovacích miest. ZVB 

prisl'úbili, že to pred nesú a dajú výstup za jednotlivé bytové domy formou zápisnice. 

Susedia p. Strýčka nás informovali o návrate "návštevníkov" späť do domu z obce Košece. Chceme 

poprosiť, či vie mesto kontaktovať majitel'ov s tým, že ak teda plánujú aj naďalej prenajímať danú 

lokalitu, treba to spraviť oficiálnou cestou a takisto aj platiť dane. V opačnom prípade ich treba 

upozorniť na to, že to mesto môže riešiť aj právnou formou . 

Do garáže p. Králika (kde v minulosti boli autičkári) sa nasťahovali naši spoluobčania bez prístrešia, 

kde v súčasnosti prebývaj(. a prespávajú. Potreby vykonávajú buď na detskom ihrisku alebo za 

garážami, kde po nich ostáva viditel'ná stopa . Chceli by sme poprosiť mesto, resp. o spoluprácu 

mestskej polície v súčinnosti so štátnou či by nevedeli spraviť poriadok s týmito obyvateľmi danej 

garáže. 

Taktiež sa množia dotazy aj na novú vývesnú tabul'u na ulici Kpt. Nálepku. Poprosíme o informáciu 

v akom štádiu je výmena alebo oprava poškodenej tabule. 

Ďalej sa občania pýtajú, čo mesto plánuje s rozhlasom . V súčasnosti hrá rozhlas vel'mi potichu 

a mnohí hlavne starší l'udia majú problém s vypočutím si oznamov. 

Pán Toman informoval o poškodenom kryte pouličného osvetlenia, ktorý je v súčasnosti chytený len 

drôtom plus je v ňom diera a do lampy v čase dažďa zateká. Chceli by sme poprosiť technické služby 

o vymenenie krytu. Prikladáme foto poškodeného krytu: 



Ďalej chceme poprosiť mesto, aby sa obrátilo na vlastníka otoču na autobusovej stanici pri železnici 

so žiadosťou o vyspravenie otoču . 

Poprosíme o premazanie prvkov na detskom ihrisku na ulici Kpt. Nálepku. Plus osadenie nového 

basketbalového koša na ihrisku. 

Osadenie košov pre psíčkarov je stále aktuálna téma a neustále dotazovaná obyvateľmi mestskej 

časti. 

Naprojektovanie opravy ul. Kpt. Nálepku od p. Tomana po výjazd na ul. Mládežnícka . 

Staré požiadavky ostávajú nezmenené: 

Vybudovanie uzamykatel'ného stojiska na zber odpadu na ul. Kpt. Nálepku. 

Vybudovanie skateparku alebo pumptracku pre mládež. Táto požiadavka už bola prednesená 

v minulosti kultúrnou komisiou. Radi by sme vedeli v akom štádiu sa táto už staršia požiadavka 

nachádza . 

Poprosím dať reklamovať nový povrch ponad Podhradský potok pri p. Tomanovi. Povrch sa lúpe 

a chýbajú mu avizované protišmykové vlastnosti. V zimných mesiacoch môže dôjsť k úrazu hlavne 

starších obyvatel'ov. 

Ďalšia požiadavka sa týka odstránenie výrezu v koryte porubského potoka. Plus odstránenie výrezu 

vo svahu pri židovskom cintoríne . 

Ďalšia požiadavka prišla od majiteľov rodinných domov na ul. Kpt. Nálepku a týka sa nastriekania 

vjazdov do rodinných domov na novo vybudovanej komunikácii, nakol'ko dochádza k častému 

zablokovaniu vchodu k rodinným domom následkom zle zaparkovaných automobilov. 

Ďalej by sme poprosili mesto, aby kontaktovali železnice s požiadavkou dočistenia nánosu pod 

železničným mostom. časť sa podarilo odstrániť ale zvyšok ostal. 

Poprosíme mesto o vyhotovenie projektu na kompletnú opravu ulice Kpt. Nálepku od lávky cez 

Podhradský potok po výjazd na ulicu Mládežnícka. Táto požiadavka bude aj v prioritách na rok 2023. 



Takisto poprosíme spraviť projekt na opravu komunikácie vedúcej ku garážam pri bytovke č . 178. 

Poprosíme o odchyt mačiek v danej mestskej časti a ich umiestnenie do útulku, nakol'ko počet vol'ne 

žijúcich a pobehujúcich mačiek po mestskej časti je stále veľký a občania sa sťažujú na zvýšený počet 

mačiek, ktoré voľne pobehujú vykonávajú potreby na detskom ihrisku a v kvetinových záhonoch, 

o ktoré sa starajú obyvatelia . 

Ďalšia požiadavka prišla od rodičov o výmenu povrchu na asfaltovom ihrisku za nejaký menej 

bolestivý povrch. Plus vysadenie zelene konkrétne nejaké parkové stromy v areáli ihriska. 

Poprosíme o odvodnenie úseku od prechodu pre chodcov pri polícii po parkovacie miesta pred 

bytovkou č. 129. Po každom daždi tam ostáva stáť na krajnici vel'ké množstvo vody. 

Nedostatok parkovacích miest 

Výsadba novej zelene pred bytovými domami. V minulosti bola pekná výsadba kríkov a ozdobných 

drevín pred obytnými domami a v súčasnosti po tom ostala len spomienka. 

Nastriekať na cestu za podjazdom železnice (pred prechodom pre chodcov) značka pozor deti, alebo 

prechod. Nakol'ko tade chodia deti do školy a od železnice nie je vidieť autá a takisto vodiči nevidia či 

je niekto na prechode a mnohí si značku ani nevšimnú. 

Osadenie košov na psie exkrementy, ktorých je v MČ žalostne málo a niektorí psíčkari vyhadzujú 

sáčky do prvého smetia ka, ktorý nájdu a nevadí že sa jedná o smetiaky napr. na triedený odpad . 

Osadenie tabule vstup do mesta (tabula Ilava) alebo tabule s obmedzujúcou rýchlosťou na SOkm/h na 

cestu od Dubnice nad Váhom popri kanáli, ktorá začala byť v poslednej dobe dosť frekventovaná a 

vodiči po nej jazdia vel'kou rýchlosťou . 

Nainštalovanie osvetlenia na vrchnú časť schodiska, ktoré ide popri väznici, a takisto zriadenie 

prechodu pre chodcov oproti schodisku. 

Vzhl'adom na opakujúcu sa skládku odpadu pod dial'ničným mostom žiadame mesto o zakúpenie 

foto pasce. 

Výmena linolea v budove TSM Ilava (chodba od Materského centra Dubáčik až po hlavný vchod do 

budovy) 

Mestský výbor Sihoť odporúča Mestskému zastupiteľstvu vyhovieť vyššie uvedeným žiadostiam 

občanov. 

V Ilave dňa 05.04.2023 

Ing. Pavol Filo 

predseda komisie 




